

VÝSTRAHA ČHMÚ

VÝSTRAHA PŘEDPOVĚDNÍ POVODŇOVÉ SLUŽBY ČHMÚ

Číslo: PVI_2017/40

Vydaná: čtvrtek 27.04.2017 12:13 (10:13 UTC)

Na jev: POVODŇOVÁ BDĚLOST (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):
Plzeňský: (PJ,PM,RO,)
Olomoucký: (JE,SU,) Moravskoslezský od čtvrtka
27.04.2017 12:00 do soboty 29.04.2017 12:00

Na jev: VYDATNÝ DÉŠŤ (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):
Olomoucký: (JE,SU,) Moravskoslezský od čtvrtka
27.04.2017 18:00 do soboty 29.04.2017 00:00

S okamžitou platností rušíme výstrahu č. 2017/39
Tato výstraha nahrazuje rušenou výstrahu. Upřesňuje a rozšiřuje územní a časovou platnost jevů.

Nad střední Evropou se nadále vlní studená fronta.

Na většině našeho území očekáváme pokračování srážek, které budou většinou dešťové, v polohách nad 700 m a krátkodobě místy i v polohách pod touto hranicí sněhové nebo smíšené. Předpokládáme, že zejména během druhé poloviny noci napadne v polohách nad 800 m 5 až 10 cm, na hřebenech (zejména na území Jihočeského kraje) až 15 cm nového sněhu. Do zítřejšího (28.4.) rána očekáváme úhrny převážně v intervalu od 5 do 15 mm, vyšší úhrny jsou předpokládány v oblasti Šumavy (do 25 mm), Českomoravské vrchoviny (do 20 mm), Jeseníků (do 25 mm) a Beskyd (do 40 mm). Srážky budou pokračovat i během pátku a do rána 29.4. se očekávají úhrny většinou opět od 5 do 15 mm, v Beskydech až do 35 mm.

Hladiny většiny toků byly do dnešního rána mírně rozkolísané, výraznější vzestupy jsme zaznamenali v důsledku většího nasycení půdy na tocích odvodňujících Jeseníky a Beskydy. Nejvíce stouply hladiny toků v povodí Opavy, kde došlo v některých profilech k překročení 1. a 2. SPA. V současné době dochází k výraznějším vzestupům v povodí Odry, kde byl dosažen 1. SPA v profilu Kozlovice (Ondřejnice) a vlivem manipulací na VD také v profilu Žermanice (Lučina).

V reakci na další srážky očekáváme během dneška u toků odvodňujících Jeseníky kulminace a postupné poklesy hladin. Opětovné vzestupy očekáváme opět během zítřka. V závislosti na hranici sněžení a skupenství srážek se nedá vyloučit dosažení 1. SPA.

Toky odvodňující Beskydy budou během dnešního dne stoupat. Vzestupy mohou být výrazné a nelze vyloučit překročení 1. SPA, ojediněle i 2. SPA v profilech v povodí Odry, Ostravice a Olše. Vzestupy budou pokračovat i během zítřka. Hladiny ostatních toků budou kolísat nebo mírně stoupat v závislosti na aktuálním rozložení srážek. V povodí Úslavy a Radbuzy nelze během zítřka a v sobotu vyloučit dosažení 1. SPA.

Doporučení ke zmírnění následků jevů:

- Při silném dešti dostatečně snížit rychlost jízdy autem, nebezpečí aquaplaningu.
- Sledovat vývoj situace a jeho prognózu (veřejnoprávní televize, rozhlas nebo internet ČHMÚ).
- Nutno vyvarovat se aktivit v korytě toku (koupání, jízda lodí apod.).

Vydalo: Centrální předpovědní pracoviště ČHMÚ - Praha/Racko, Kimlová
ve spolupráci s VGHMÚř

<http://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/om/zpravy/index.html?layout=1>

<http://hydro.chmi.cz/hpps>

Distribuce: P,M,T,
M,T (tyto kraje byly ve zprávě, která byla zrušena)

NNNN